KREPMETAL

cHhCcTeMbl HpEl‘U’IEHHﬁ COMHEeUHbIX NaHeneui

(096) 478-69-49; (095) 578-41-81 - Viber
e-mail: krepmetal.zakaz@gmail.com

www.krepmetal.com.ua

Mpaiic-AnCcT Ha cucTemMbl KpenieHUa AN CoONHeYHbIX moaynei (main 2021 r.)

nosuuua HaumeHoBaHue Bay T Ucno. cUcTeMbl KpenieHui EA. u3m. LEHA Aunep, LIEHA LIEHA
TpH onT, rpH PO3HUUA, TPH
1. HANPABAAIOLWMIA MPODUNb ANA CUCTEM KPEMNEHWUA, LUHK, N-06pasHbiii 41x41x9x8x1,5 Mm (macca 1,6 kr/m.nor)
111! pacc mexcdy mo onop Kp ii He 6osee 1,5 mempoe!!!!
[opAYe-ouMHKOBaHHbIM npoduab ULTRA wTt 253 264 275
Hanpasnstowwit npoduns M-06pasHblii
41x41x9x8x1,5 mm, L=2200
X0N0AHO-OUMHKOBAHHbIV Npodunb wTt 231 242 253
[opAYe-ouMHKOBaHHbI npoduab ULTRA wTt 483 504 525
Hanpasnstowwit npoduns M-06pasHbiii
41x41x9x8x1,5 mm, L=4200
X0N0AHO-OUMHKOBAHHbIV Npodunb wTt 441 462 483
FopAYe-ouMHKOBaHHbINM npoduab ULTRA wTt 598 624 650
Hanpasnstowwit npoduns M-06pasHbiii
41x41x9x8x1,5 mm, L=5200
X0N0AHO-OUMHKOBAHHbIV Npodunb wTt 546 572 598
Hanpasnstowwit npoduns M-06pasHblii .
- 630 660 690
41x41x9x8X1,5 M, L=6000 X0N10/1HO-OLMHKOBaHHbI Npodub wt
FopAYe-oUMHKOBaHHbIV Npodpunb ULTRA wTt 30 35 40
3NeMeHT CoeAMHUTENbHbIN: Npodunb C-
o0b6pasHbliit 35x21x1,5 mm, L=200
X0N0AHO-OLMHKOBAHHbINM Npodunb wr 25 30 35
2. HAMPAB/AIOLWMWIA MPO®UNL ANA CUCTEM KPENJIEHUA, LIMHK, N-06pasHbiit 41x62x9x8x2,0 (Macca 2,7 Kr/m.nor)
! pacc Meoy onop Kp li He 6onee 2,5 mempoes!!!!
YcuneHHblii HanpasasoWwmii npopuns .
- 1080 1110 1134
M-06pasHbiii 41x62x9x8x2,0 MM, L=6000 XON0AHO-0UMHKOBAHHbII NpOdUNL wr
3. HANPAB/IAOLWMIA NPODUIb ANA CUCTEM KPENJEHWUSA, ANFOMUHWUIA (macca 0,950 Kr/m.nor)
1111 paccmosHue mexdy mo onop Kp ii He 6osee 1,5 mempos!!!!
Hanpasnstowuit npodunb, L=2100 Antomunnin A-31 wr 252 263 273
Hanpasnsatowuit npodpunb, L=4200 Antomunnii A1-31 wr 504 525 546
> £5 3NeMeHT CoeAMHUTENbHbIN L=150 Antomunnii AQ-31 wTt 20 23 28
ROy “
4. MOHTAXHbIE 3/IEMEHTbI
3
j._ e ‘ 2;::8::1::0”3*““ A/IA BUHTa-LYpYna lopAayee-ounHKOBaHHOE NOKpbITHe ULTRA wTt 18 21 25
: . YrosI0K MOHTaXHbIN AN1A BUHTa-LIypyna .
An -31 20 25 28
e |100x50x50x5 Mm oMU AZL wr
)
5. MPUXUMbI A1 MOAYNEN U UX KPEMNEHUA
MpUKUM KparHWi, mogynb 35 Mm
@ | Antomunnii A[1-31 (ToNWwMHa CTEHKM MeTanna 4 mm) wr 8 9 10
MpWKUM KparHWi, mogynb 40 Mm
b MIpWKIM CPEARVA, YHUBEPCaTbHBIA, MOAYNb 35 AntomuHnit A[1-31 (ToNLmHa CTEHKN MeTanna 4 mm) wT 9 10 11
‘ 3 1 40Mm
- A n
/\ * 30/IALMONHAA NPOKNAKA KomnosuTHbI antoMuHUi wTt 4 5 55
60x60%x3 MM
Taiika 6bICTPOro MoHTaxa M8x18x37x6 mm nog | LMHK (ranbsanmka) Komn 8 9 10
OLMHKOBaHHbI NPOodUb C NIACTUKOBLIM
= dukcatopom, B c6ope FopsAYee-oLMHKOBaHHOE MoKpbiTMe ULTRA Komnn 10 12 13




O MPUKUM KPaiHUI1 aNtOMUHUEBDIN, Ana mogynei 35 unm 40 mm;
o Npoknaaka 60x60x3 MM, KOMMO3UTHbIN aNOMUHWIA;

M10

Kpaesoe
P . |o BuHT M8x40, DIN912,cTanb Heprkasetowwas, A2;
kpennexnue ®3M, 8 cbope A8 OLMHKOBAHHOMN " Komnn 24 28 31
CMCTEMbI KDEnAeH Wi o Waiba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hepskasetowas, A2;
P : O Tlaitka 6bicTporo moHTaxka M8x18x37 nog npodub C NAaCTUKOBbIM
DUKCATOPOM,UMHK (rasibBaHMKa).
O MPUKUM CpeaHUIA aNtOMUHUEBDIN, YHUBEPCANbHBIN;
MeKMORYABHOE o lNpoknaaka 60x60x3 MM, KOMNO3UTHbIN aNOMUHWIA;
K ennef:e ®3M, B C6Ope AR OLMHKOBAHHOH | BunT M8x40, DIN912,crans Hepiaselowan, AZ; Komnn 25 29 32
CECTeMbI ) enne;-mﬁ pe ana ou o LWaiba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hep:kasetowas, A2;
P : o aika bbicTporo moHTaxa M8x18x37 nog, Nnpodub ¢ NNACTUKOBbIM
bUKCaTOPOM, UMHK (ranbBaHMKa).
Kpaesoe O MPUKUM KPaiHUI aNtoMUHUEBDIN, Ana mogynei 40 unm 35 mm;
P . © BuHT M8x25, DIN912, ctanb HepaBetowlan, A2;
kpennexHne ®3M, B cbope Ana antoMMHMEBO " Komna 20 23 25
. o Waiba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hepskasetowas, A2;
CUCTEMbI KpEenieHuiA. .
© 3axBaT aloMUHUEBBIN, M8.
MexmoaynbHoe O MPUKUM CPeaHUt aNtOMUHUEBDIN, YHUBEPCANbHWIA;
. © BuHT M8x25, DIN912, ctanb Hepasetowlan, A2;
kpennexHne ®3M, B cbope Ana antoMUHMEBO " Komna 21 24 26
. o Waiba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hepskasetowas, A2;
CUCTEMbI KpEenieHuiA. .
© 3axBaT aloMUHUEBBIN, M8.
6. KPEMEXHbIE 9/IEMEHTbI U METU3bI
LIMHK (ranbBaHMKa) Komnn 18 20 23
BuHT-LLypyn M10x200; 3 raiiku 3ybuatble ¢
6ypTkom M10-DIN6923; Laiiba M10
lopAyee-ouMHKOBaHHOE NOKpbITHe ULTRA Komnn 20 22 25
(pe3uHoBan) usonaumoHHas EPDM.
111 nonHaa meTpuyeckas pesbballll
Cranb Heprkasetowan, A2 Komnn 40 45 48
g BuHT-LUypyn M10x300; 3 raiiku 3y6yaTble C
Byprukom M10-DING923; Waliba M10 lopayee-oumnHKoBaHHOE NOKpbITHe ULTRA KOmnA 25 28 33
(pe3unHoBan) usonaumoHHas EPDM.
1111 nonHas meTpuyeckas pesbbal!ll
K iH M10x200, B A
POHWTERH M 0x200, 5 c6ope An . [opAayee-oumHKOBaHHOe NoKpbiTUe ULTRA Komnn 38 43 50
OUMHKOBAHHOW CUCTEMDI KpenaeHnn
KpoHwrteith M10x200, 8 cbope ana .
POHLITENH M, x pe an " Antomunnii AQl-31 n CTanb Hepkasetowwan, A2 Komnn 60 70 76
ANIOMUHNEBOU CUCTEMDI KpEenieHUn.
3axBaT antomuHuesblit + BUHT DIN912 M8x25 + |Antomunuii A[l-31 u CTanb Hepkasetowwan, A2 KoM 13 15 16
LWaiiba ycunenHaa M8, [130 + Mposep M8 I AnAa MOHTaXKa KOHCTPYKLMIA aNIOMUHUEBOI CMCTEMBI KpenneHuit
BunT M10x25-DIN912; Faiika 3y6uaras ¢ Uukk (ranbsaruka) Komna 4,50 5,50 6,50
6ypTkom M10-DIN6923; LLiaiiba M10-DIN125;
Mposep M10-DIN127. [opAyee-ouMHKOBaHHOe NoKpbiTUe ULTRA Komnn 7,00 8,00 9,00
LIMHK (ranbBaHuKa) wTt 3,00 3,50 4,00
BuHT M10x25-DIN912
lopAyee-ouMHKOBaHHOE NOKpbITUEe ULTRA wT 4,00 4,25 4,50
LIMHK (ranbBaHuKa) wTt 4,00 4,50 5,00
BuHT M10x60-DIN912
lopAyee-ouMHKOBaHHOE NOKpbITUEe ULTRA wT 5,00 5,50 6,00
LIMHK (ranbBaHuKa) wTt 1,00 1,20 1,50
laiika 3ybuaras c 6ypTukom M10-DIN6923 lopsAyee-ouMHKOBaHHOE NOKpbITUEe ULTRA wTr 2,00 2,50 3,00
Cranb Hepxkasetowan, A2 wr 3,00 3,25 3,50
laiika 3ybyaTas ¢ 6ypTukom M8-DIN6923 Cranb Hepxkasetowan, A2 wT 2,00 2,25 2,50
BuHT DIN912, M8x80 + lposep DIN127, M8 Komnn 8,50 9,00 9,50
BuHT DIN912, M8x70 + lposep DIN127, M8 Komnn 8,00 8,50 9,00
BuHT DIN912, M8x40 + posep DIN127, M8 Cranb Hepxasetowan, A2 Komnn 4,50 5,00 5,50
BuHT DIN912, M8x30 + lposep DIN127, M8 Komnn 4,00 4,50 5,00
BuHT DIN912, M8x25 + lposep DIN127, M8 Komnn 3,50 4,00 4,50
LWaiba ynnoTHUTEeNbHAA (M301AUMOHHan) EPDM, PesuHa wr 3,50 375 4,00

* meTusbl KOMMIEKTYIOTCA BMeCTe C 3/1leMmeHTamun KPEHIIEHVIﬁ B pacyerax KOMMNIEKCHOM CUCTEMBI ernﬂEHMVI




rOTOBbIE PELIEHWUA CUCTEM KPENJIEHA BKNIOYAA METU3bI (ueHa ykasaHa 3a 1 naHenb)

WHCTPYKLMU NO MOHTaXKy HE06X04MMOI1 KOHCTPYKLUM pasMeLleHbl Ha Hawem caiite www.krepmetal.com.ua

7. KOMNJNEKTHBIE CACTEMbI KPENJIEHUA HA CKATHYIO KPbILLY

Mosuuma HaumeHoBaHue Bar T Ucno. cMCTeMbl KpenneHuin EA. uam. LIEHA Aunep, LIEHA LIEHA
TpH onT, rpH PO3HULA, TPH
ropsAYe-oOLuMHKOBaHHbIN npodunb ULTRA Komnn 397 430 466
”
s
7z ‘ . |KomnnekTHaa cuctema kpennenus Ha 1 .
” doTomoaynb KHUKHAR PACKNALKA XON0AHO-OLMHKOBaHHbIM Npodunb Komna 324 351 377
aNtoOMUHKEBDIN NpoduNb KomnA 418 456 485
8. KOMMNIEKTHBIE CUCTEMbI KPEMAEHWUA HA MNIOCKYIO KPbILWY BE3 BAJINIACTHON KOHCTPYKLMMN
ropsaye-oLMHKOBaHHbIN npodunb ULTRA Komna 900 950 1000
KomnnekTHaa cuctema KpenaeHus Ha 1
dotomoaynb KHUKHAA PACKNAOKA
XO/I0AHO-OLMHKOBaHHbIV Npodunb Komnn 800 850 900

9. KOMMNEKTHBIE CUCTEMbI KPEMJIEHWA HA NIOCKYIO KPbILLY BA/INACTHON KOHCTPYKLMU* (ueHa ykazaHa 6es 6annacta)

ropsaye-oLuMHKOBaHHbIN npodunb ULTRA Komna 870 920 970
KomnnekTHaa cuctema KpenaeHusa Ha 1

dotomoaynb KHUKHAA PACKNAOKA
XO/I0AHO-OLIMHKOBaHHbIV Npodunb Komnn 780 820 880

10. HASEMHbIE CUCTEMbI KPENNEHUA

ropsye-oLuMHKOBaHHbIN npodunb ULTRA KomnAa | no3anpocy | no3anpocy | no 3anpocy
OpHopAazHas, 0fHOOMNOPHaA cucTema
KHUXKHAA PACKNALOKA
XOJI0HO-OLMHKOBaHHbIM Npodub Komnn 1000 1050 1100
ropsAye-oLMHKOBaHHbIN npodunb ULTRA KomnAa | no3anpocy | no3anpocy | no 3anpocy
[syxpaaHan, asyxonopHaa cuctema KHUKHAA
PACKNAZKA
XOJI0{HO-OLMHKOBaHHbIM Npodub Komnn 1100 1150 1200
ropsye-ouMHKOBaHHbIN npodunb ULTRA KomnAa | no3anpocy | no3anpocy | no 3anpocy
TpexpagHas, 04HOONOPHAA cUcTeEMa
C peryavpyembim yriom
ANbBOMHAA PACKNALKA
XONIOAHO-OLMHKOBAHHbIV Npoduab Komnn 1400 1450 1500
ropaye-oLuMHKOBaHHbIN npodunb ULTRA KomnAa | no3sanpocy | no3anpocy | no 3anpocy
YeTbipexpaaHas, AByXonopHas cuctema
ANbBOMHASA PACKNAOKA
XOJI04HO-OLMHKOBaHHbIM Npodub KomnA 1500 1550 1600

Fopaye-ounHKoBaHHaA cuctema ULTRA - 3To cepTudruMpoBaHHOE HaHECEHUE AaHTMKOPPO3UIHOIO NOKPBITUA METOA0M FOpAYEro LMHKOBaHUA cornacHo 1S01461:2009. laHHOe NOKpbITUE 3alyuLiaeT
MeTannM4eckne U3[enua us CTanu ot npoasieHns Kopposuu 6onee 30 net: Hanpasaaowmii npodpuab — Ctanb 08Nc., KOHCTPYKLMOHHAA YrAepoANCTan, KaYeCTBEHHAA, ropAYee OLMHKOBAHHOE NOKpbITUE
ToAWMHOM 50-70 mKkm = 800-900 rpamm LmHKa Ha 1 m.KB. meTanna. MponssoanTca NpodunnposaHmne Notom neppopawms, B KOHLE roToBbIv NPOdUIb NOTPYIKALOT B BaHHYIO A7 HAHECEHWA rOPAYEro LMHKOBOIO
MOKPbITUA, NO3TOMY U Ha3biBAIOT «FOPAYMIA LMHK», B pe3ynbTaTe NO/y4yaeTcA MOHONNUTHAA W Cr/IoWHaA 06paboTKa Beelt NOBEPXHOCTU NPOdUIA, YTO MAKCMMaibHO 0becneunBaeT 3alyuTy OT BHeLUHel cpefpl 1
60/1bLIOMY CPOKY 3KCMAyaTaunu. MPUKXUMbI KpenaieHna moaynei - anloMuHuie; KpoHwTeliHbl - CTanb ropaye-oUMHKOBaHHanA; MeTu3bl KOHCTPYKLMM - CTanb ropave-oLMHKOBaHHaA; MPOKaAKM N30ALMOHHbIE -
KomnosunTHbIi antommumii; MeTusbl alloMUMHUEBbIX MPUXMMOB KperaeHna moayneit - CTanb Hepxasetowan A2.

XonogHo-ouMHKOBaHHaA cuctema: Hanpasasowmii npodunb — Cranb 08nc +ZN275 LMHKOBOE NOKPbITUE 25 MKM= 275 rpaMm LMHKa Ha 1 M.KB. meTanna. MpounssoauTca U3 npeasapuTenbHO OLMHKOBAHHOIO
MmeTana npodunamposaHve NoTom nepdopaLma u B pesyabTaTe BCe OTBEPCTUA M TOPLbI NPoduna 6e3 NOKPbITUA LMHKA M COOTBETCTBEHHO NoABepraeTca Kopposuneil. MpuuMbl KpenaeHna moaynei- anioMuHUi;
KpoHwwTeliHbl - CTanb OLMHKOBaHHaA; MeTu3bl KOHCTPYKLMM - CTanb OLuMHKOBaHHasA; [TPOKNaAKM M30NALMOHHbIE - KOMMO3UTHBINA aftoMUHNMIA; MeTU3bl aNlOMUHMEBBIX MPUXKMMOB KpenieHna moayneii - Ctanb
HepxkasewLwan A2.

AniomuHueBas cuctema: Hanpasnatowmii npodusb - aNtoMUHNIA; NIPUKMMbI KDEMIEHUA MOZY/IEN - aNloMUHUIA; KpOHLWITEHbI - antoMuHNii + CTanb Hepxasetowan A2; MeTusbl KOHCTPyKUmMKM - CTanb
Heprkasetowan A2; MeTusbl aNtOMUHUEBDIX MPUKMMOB KpenneHua moaynei - Ctanb Hepxasetowasn A2.

11 LleHa BKAKOYAET CTaHAAPTHbBINW Habop TOB M MOKET MEHATHLCA B 3aBUCUMOCTM OT TEXHUYECKOTO 3aaHNA U cneunduKaumum MoHTUPyeMoro o6beKTa u NOKpbITUA KPoBau. [ina Haubonee
KoppeKTHoro nog6opa 060pyA0BaHUA HaNPaBAATe HaM Ha pacyeT Balue TexHUYeckoe 3aaaHue ¢ poTorpadpuamm AU NPOEKTOM. KPOBM.

LleHa He BkntovaeT TPaHCNOPTHbIE PpacxXoAbl HA A0CTAaBKY TOBapa KAUEHTY.



